BK Albrekts

Tisdagsbridgen Naturligt system 2021-09-21

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 239.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 22 286.4 59.68  Ann-Sofi Helmersson - Arne Helmersson 60740 7286 BK Albrekts
2 3 285.2 59.41  Annika Levin - Lasse Holtz 79423 40165 BK Albrekts
3 23 277.1 57.73  Stig Emblad - Gunnar Nilsson 50601 50600 BK Albrekts
4 17 275.5 57.39  Lennart Johansson - Goéran Svensson 12266 372 Veddige BS
5 20 266.2 55.46  Jan Olsson - Birgitta | Olsson 56443 56442 BK Albrekts
6 15 264.5 55.11  Per Sintorn - Carl-Olof Jagebro 36301 26790 BK Albrekts
7 4 261.2 54.42  Kenneth Svensson - Andrea Nilsson 14859 58762 BK Albrekts
8 11 260.2 54.21  Erling Ohlsson - Torleif Hagg 87034 12267 BK Albrekts
9 8 253.7 52.85 Bodil Rehn - Birgitta Hjelte 60714 65698 BK Albrekts
10 9 250.5 52.19  Mona Vesterinen - Bengt-Ake Fransson 84486 81208 Veddige BS
11 7 249.8 52.03 Marzanna Baczynska - Kajsa Eklow 65306 65697 BK Albrekts
12 5 244.8 51.01 Licelott Hallman - Anita Riccius 78606 18080 BK Albrekts
13 21 240.0 49.99  Gunvor Bengtsson - Maya Lo Bjork Heed 19715 58763 BK Albrekts
14 18 237.8 49.54  Berit Bo0s - Kia Leckne 50596 86679 BK Albrekts
15 2 226.9 47.27  Kjell Svensson - Uno Andersson 4250 14106 BK Albrekts
16 16 217.8 4537  Ingegerd Peterson - Jan-Ake Ericsson 14153 10723 BK Albrekts
17 1 214.3 44.64  Lena Martensson - Inger Carlsson 84025 53987 BK Albrekts
18 13 214.2 44.64  Pia Larsson - Sonia Banghall 50588 42729 BK Albrekts
19 10 208.8 43.50 Frank Johansson - Siw Svensson 56449 56262 BK Albrekts
20 6 203.4 42.38  Bengt Bengtsson - Bodil Gustafsson 19714 22165 BK Albrekts
21 14 201.0 41.87  Siv Jacobsson - Annette Antonsson 7353 34134  BK Albrekts - BK Lovet
22 12 199.0 41.45  Sten Jonsson - Karin Edler 24089 30687 BK Albrekts
23 19 178.5 37.19  Per-Olof Vilén - Bertil Stomgarde 56450 65695 BK Albrekts
1 432 Basta kontrakt 2 4 K94 Basta kontrakt 3 4 Kn64 Basta kontrakt
Nord v Kn8764 4¢ O =-130 Ost vD54 3v O =-140 Syd v K43 2NT S =120
Ingen ¢ 843 NS +76 ov + Kn6é5
#KD7 & ¢ v & NT #Kn8543 & ¢ v & NT #EK95 & ¢ v & NT
aE7 4 Kné5 N23873 aE2 410653 N8 34765 41052 4 KD973 N9 7778
v10 vD93 S 23873 v 9632 v KKn10 S 83475 vKn1086 vE92 S 9766 8
¢ EKn1075 ¢ K62 O 10105 5 8 ¢ Kn10543 ¢ KD92 059946 ¢ K742 + D93 O4666 4
#Kn10986 &EA432 V 10104 5 7 *E7 «D6 V49946 *72 *43 V 46¢66 4
4 KD10984 # DKn87 ~E8
v EK52 vE87 vD75
+D9 ¢+ E8 + E108
&5 #K1092 #DKn1086
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 13 2vS+1 «A 140 17.0 3.0|17 3 INN+2 &5 150 200 00| 2 14 3NN= K 400 18.0 2.0
5 21 24 S+1 vT 140 170 3.0( 4 19 34S+1 3 130 180 20| 6 22 3NS= vJ 400 18.0 2.0
7 14 24 S+1 & 140 170 30|15 2 34S= *J 110 16,0 40|17 9 3NN-= 47 400 18.0 2.0
11 22 29 S+1 4] 140 170 30| 6 23 3¢ V-1 &5 50 140 6.0(10 19 44 O-3 «Q 300 13.0 7.0
15 2 54DO-1 vA 100 120 80|16 8 INN-1 +9 -100 120 8.0|12 23 34 O-3 «T 300 13.0 7.0
17 3 440-1 vK 50 100 10.0| 1 13 3¢ V+1 44 -130 9.0 11.0|13 7 34 S+l 42 130 9.0 11.0
16 8 24 S-1 ¢ A -50 8.0 120 7 14 3¢ O+1 &9 -130 9.0 11.0|16 3 3#S+1 vJ 130 9.0 11.0
4 19 4v S-2 oA -100 50 150| 5 21 3#S-2 *J -200 3.0 170| 5 20 24S+1 vJ 110 6.0 14.0
9 18 4y N-2 +6 -100 50 150| 9 18 2NS-2 +3 -200 3.0 17.0| 8 15 44 S-1 a2 -50 2.0 18.0
6 23 3¢ V= 43 -110 20 18.0|10 20 2NN-2 2 -200 3.0 17.0|11 21 3NS-1 a2 -50 20 18.0
10 20 44 S-3 vT -150 0.0 20.0|11 22 INS-2 +3 -200 3.0 170|18 4 3#S-1 vJ -50 20 18.0
12 - 8.6 12 - 8.6 1 - 8.8
4 ~E108 Basta kontrakt 5 » EK4 Basta kontrakt 6 41062 Basta kontrakt
Vast v7 5¢ ND-1-200 Nord v54 5¢v O =-450 Ost v EKn83 3¢ O =-110
Alla + EK10976 NS +96 ov ¢ KKn6
#K85 & ¢ v & NT #KKn7632 & ¢ v & NT *K64 & ¢ v & NT
4 DKn9 4K765432 N 5 105 2 7 4875 4102 N8 3283 4EK85 494 N8 47 77
vEDKn108 v64 S 5 105 2 7 vK976 vEDKn3 S83283 vK4 vD1062 S847 77
+Kn +8 O7 3 7 106 ¢+ D1075 ¢ EKKn32 O 5 10115 8 +D8732 ¢ E1095 O596 6 6
210743 #ED6 vV 7 37 106 *E4 2108 vV 5 10115 8 #Kn8 *752 V596¢6¢6
.- # DKn963 # DKn73
v K9532 v 1082 v 975
+ D5432 +84 *4
#Kn92 «D95 #ED1093
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 15 54DO-1 +Q 200 190 10|17 4 44 S= «A 620 200 00|14 8 3¢ V-1 *4 100 20.0 0.0
17 9 54 O-2 +3 200 19.0 10| 2 13 3¢ O+1 4Q -130 150 50| 1 23 3#S-1 vK -50 14.0 6.0
11 21 4¢ N= v6 130 160 40| 9 16 3¢ O+1 &5 -130 150 50| 6 21 14S-1 2 -50 14.0 6.0
13 7 54 O-1 ¢+Q 100 140 6.0|11 20 3¢ O+1 &5 -130 150 5.0|11 20 34 S-1 2 -50 14.0 6.0
2 14 5¢ N-1 a5 -100 100 10.0{14 8 3¢ O+1 «Q -130 150 5.0(17 4 2#S-1 oA -50 14.0 6.0
10 19 5¢ N-1 v4 -100 10.0 10.0|18 10 3v V+2 A -200 100 10.0|18 10 3NN-1 ¢ A -50 14.0 6.0
12 23 5¢ N-1 v4 -100 100 10.0| 1 23 4v V= a A -420 70 13.0| 2 13 2¢ V= aT -90 7.0 13.0
16 3 64 N-2 v6 -200 6.0 140|19 5 4v V= oA -420 70 13.0| 3 15 2¢ V= *4 -90 7.0 13.0
6 22 44 O= 2 -620 40 16.0| 3 15 4v V+1l &A -450 20 18.0|12 22 3v N-2 +5 -100 4.0 16.0
5 20 464 O+1 ¢2 -650 10 19.0| 6 21 4v V+1 4A -450 20 18.0| 9 16 3¢ V= *4 -110 1.0 19.0
18 4 54 O= 2 -650 1.0 19.0|12 22 49y O+1 &5 -450 20 180119 5 2¢ V+1l 3 -110 1.0 19.0
1 - 8.8 7 - 8.9 7 - 8.9
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7 4 KD9 Basta kontrakt 8 4 KKn10 Basta kontrakt 9 4 ED32 Basta kontrakt
Syd vE1042 3¢ V =-110 Vast v 10953 2NT N =120 Nord v K7 4¢ N =130
Alla ¢ E972 Ingen ¢ ED53 ov + KD93
»107 LI 'Y #E5 & ¢ v & NT »E104 & ¢ v & NT
4106543 487 NS5 466 4982 « D543 N7 8878 « K9874 » Kn1065 N 10106 5 8
vKDKn8 v5 S5466 vED v K764 S78878 vED10865 v32 S 10106 5 8
+ K6 ¢DKn1083 0O 8 9 6 6 + Kn96 ¢ K82 06 5565 ¢ 104 ¢ Kn85 0336185
*E2 #KD643 V8966 #Kn8762 #D4 V655675 *- *KD87 V33685
& EKn2 +E76 a-
v 9763 v Kn82 v Kn94
+54 +1074 ¢+ E762
#Kn985 #K1093 #Kn96532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 14 24 V-1 «T 100 19.0 10| 3 14 INS+1 49 120 16.0 40| 7 22 4¢yDV-3 +¢K 800 20.0 0.0
4 16 24 V-1 T 100 190 10| 4 16 INS+1 &2 120 16.0 40|11 18 3vyvDV-2 +K 500 18.0 2.0
20 6 3vS-1 3 -100 16.0 4.0|10 17 INS+1 %6 120 16.0 40| 5 17 44 O-2 2 200 16.0 4.0
1 22 24 V= &T -110 110 9.0|15 9 INS+1 #J 120 16.0 40| 3 13 4¢ N= v2 130 13.0 7.0
8 13 1a V+1l  &T -110 110 9.0{20 6 INS+1 42 120 160 40| 9 14 3#S+1 vA 130 13.0 7.0
18 5 24 V= &T -110  11.0 9.0|12 21 2v O-2 ¢4 100 10.0 10.0| 1 21 3NS-1 v6 -50 9.0 11.0
19 11 24 V= &T -110 110 9.0|18 5 INS= *2 90 8.0 12.0(16 10 5¢ N-1 v2 -50 9.0 11.0
12 21 INO+4 &5 -210 6.0 140| 1 22 INS-1 *2 -50 3.0 170 2 23 5¢ N-2 v2 -100 4.0 16.0
10 17 3v S-3 a4 -300 40 16.0( 7 23 2NS-1 &7 -50 30 170( 4 15 3NS-2 v8 -100 40 16.0
7 23 3NO= 8 -600 10 19.0| 8 13 2NS-1 *6 -50 30 17.0(19 6 4¢ N-2 v3 -100 4.0 16.0
15 9 3NV= *7 -600 1.0 19.0|19 11 1¢ N-1 a4 -50 3.0 17.0(20 12 3NN-3 v3 -150 0.0 20.0
2 - 105 2 - 10.5 8 - 9.5
10 4 K2 Basta kontrakt 11 & EKn52 Basta kontrakt 12 & EK9643 Basta kontrakt
Ost v 96543 3NT S =600 Syd v32 2NTV =-120 Vast vD7 34 N =140
Alla + Kn1086 Ingen + E82 NS + KD96
#Kn9 & ¢ v &aN #D842 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
«D10865 4973 N9 776 8 4763 4K84 N57 475 10 &« Kn872 N4 7496
vKn10 vED72 S$9886 9 vD96 vEKn1085 S 57 4 7 5 v 1043 v EK95 S46496
¢ ED5 49432 04556 4 ¢D54  +K7 O7 686 8 ¢E75432 ¢ - 0868 46
+D75 »84 V45564 #EK97 #Knl06 V76868 #DKn5  #K10963 V 86 8 46
& EKn4 4 D109 « D5
v K8 v K74 v Kn862
+ K7 + Kn10963 + Kn108
#EK10632 #53 #E872
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 21 24V-2 *J 200 190 10| 9 13 4v O-3 3 150 200 00| 4 14 54DO-2 «Q 300 20.0 0.0
16 10 34 V-2 *J 200 190 10|17 11 3v O-2 +J 100 180 20| 5 16 24 N+1 vA 140 13.0 7.0
9 14 34S+1 46 130 160 40| 4 14 3vO-1 &5 50 10.0 10.0| 6 18 34 N= vA 140 130 7.0
2 23 3#S-= vT 110 8.0 120 5 16 3vO-1 +J 50 10.0 10.0( 9 13 24 N+1 vA 140 13.0 7.0
3 13 3+ S= v] 110 8.0 120 8 23 3vO-1 *J 50 10.0 10.0(12 19 24 N+1 vA 140 13.0 7.0
4 15 3« S= 5 110 8.0 12.0(10 15 4v O-1 +J 50 10.0 100|121 7 34 N= vA 140 130 7.0
5 17 34 S= 46 110 8.0 12012 19 3vO-1 +3 50 10.0 100|122 2 34 N= vA 140 13.0 7.0
11 18 3+ S= a5 110 8.0 12021 7 2v0O-1 *5 50 10.0 10.0|10 15 24 N= vK 110 6.0 14.0
19 6 3«S-= 5 110 8.0 120(22 2 3v0O-1 +J 50 10.0 10.0| 8 23 34 0-2 5 100 3.0 17.0
20 12 3#S= vJ] 110 8.0 120| 1 20 3vO= +J -140 10 19.0|17 11 3v O-2 «Q 100 3.0 17.0
7 22 24 V= v3 -110 0.0 200| 6 18 3v O= *J -140 1.0 19.0| 1 20 44 N-3 vA -300 0.0 20.0
8 - 9.5 3 - 11.8 3 - 11.8
13 « D954 Bésta kontrakt 14 4 E106 Bésta kontrakt 15  EKKNn10985 Bésta kontrakt
Nord v D83 44 O =-130 Ost v Kn874 5NT O =-460 Syd v Kn65 34 S =140
Alla + EKn32 Ingen + K1097 NS + D6
*64 & 0 Ve »54 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
» 106 ~E732 N3 476 « KDKNn743 495 N537 22 D7 442 N55997
vKnl02 vE S3476 vE v K52 S53722 vE8 v972 S55997
¢ K87 + D964 O 109 5 7 ¢ DKn2 + E8654 O 7 106 1111 ¢ KKn105 ¢ E987 0838446
#EKD108 #Kn975 vV 109 5 7 *E72 *K86 vV 7 106 1111 2109843 #EKn75 V88446
» KKn8 » 82 463
v K97654 v D10963 vKD1043
+ 105 +3 ¢ 432
#32 #DKn1093 »KD6
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
18 12 5« V-1 v8 100 200 00| 1 19 44 0-1 +3 50 200 0.0|10 13 44 N+1 &7 650 19.0 1.0
1 19 3sV-= v3 -110 180 2.0 2 21 44 V+1 &5 -450 100 10.0{23 9 44 N+1 &5 650 190 1.0
4 13 3&4V+1 v3 -130 150 5.0 4 13 44 V+1l &5 -450 100 10.0| 1 18 44 N= v7 620 16.0 4.0
11 16 3#V+1l ¢3 -130 150 5.0| 5 15 44 V+1 9 -450 100 10.0| 7 19 34 N+2 v¥9 200 140 6.0
6 17 44 V+1l vQ -150 100 10.0| 6 17 44 V+1 v7 -450 10.0 10.0|11 15 24 N+2 48 170 10.0 10.0
20 7 24V+3 3 -150 10.0 10.0|10 14 44 V+1 9 -450 100 10.0{20 2 24 N+2 v9 170 10.0 10.0
22 8 INV+2 2 -150 10.0 10.0|11 16 44 V+1 46 -450 100 10.0(21 8 24 N+2 ¢A 170 10.0 10.0
10 14 3vyDS-1 #A -200 6.0 14.0|18 12 44 V+1 8 -450 10.0 10.0| 3 22 2vy S+1 +¢5 140 4.0 16.0
23 3 3NV= +3 -600 40 16.0(22 8 44 V+1l &5 -450 100 10.0| 6 16 24 N+1 44 140 4.0 16.0
2 21 3NV+1 +3 -630 10 19.0|23 3 44 V+l &5 -450 10.0 10.0|12 17 24 N+1 ¢A 140 4.0 16.0
5 15 3NV +1 v3 -630 10 19.0|20 7 44 V+2 9 -480 00 200(| 5 14 44 N-1 ¢ A -100 0.0 20.0
9 - 9.7 9 - 9.7 - 4 12.1
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16 4 E93 Basta kontrakt 17 4 Kn9754 Basta kontrakt 18 4 EK Basta kontrakt
Vast v 107 24 V =-110 Nord v 62 4v N =420 Ost v Kn9 ANT N =630
oV ¢ D9542 Ingen + EKD8 NS + EK854
«D85 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT #EDG3 & ¢ v & NT
52 « KD1084 N57556 «KD106 #E83 N 5 5 105 7 29842 4105 N 6 118 1010
v K85 vE643 S57655 v 543 v7 S 55 105 7 vE853 vD102 S 6 118 109
¢+ K1086 ¢3 076787 49642 ¢+ Knl075 087373 +9 ¢ DKn7 072533
#E963 #Kn74 V7617287 *K7 *ED642 V87373 #K1075 #Kn9842 V72533
4 Kn76 a2 # DKn763
v DKn92 v EKDKn1098 v K764
¢ EKn7 +3 410632
#K102 #Kn983 »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 19 24 O-2 *2 200 200 00|11 14 4v S+1 &K 450 200 00| 2 19 3NN+2 &2 660 20.0 0.0
6 16 2v O-1 ¢A 100 170 3.0| 1 17 4v S= K 420 13.0 7.0| 4 23 3NS+1 &7 630 17.0 3.0
11 15 24 O-1 ¢A 100 170 30| 4 23 4v S= oK 420 13.0 7.0|12 16 3NS+1 49 630 17.0 3.0
21 8 Pass 140 6.0| 6 15 4v S= K 420 13.0 7.0| 1 17 44 S= +9 620 11.0 9.0
3 22 INS-1 +6 -50 9.0 11.0| 7 18 4v S= aK 420 13.0 7.0| 8 20 44 N= ¢+Q 620 11.0 9.0
5 14 2¢ N-1 oK -50 9.0 11.0| 8 20 4v S= &K 420 13.0 70|13 5 5¢ S+1 ¥5 620 11.0 9.0
10 13 2¢ N-1 oK -50 9.0 11.0|13 5 44 S= K 420 13.0 7.0|22 9 5¢ S+1 &2 620 11.0 9.0
20 2 2¢ N-1 v4 -50 9.0 11.0(21 3 2¢vS+3 &K 200 6.0 14.0|11 14 5¢ S= vA 600 6.0 14.0
1 18 INV= 2 -90 40 16.0| 2 19 3v S+l 46 170 20 18.0| 7 18 54 N-1 *9 -100 3.0 17.0
12 17 2v O = *2 -110 20 18.0|12 16 3v S+1 ¥5 170 20 180|271 3 64S-1 +9 -100 3.0 17.0
23 9 2NV +1 ¢+5 -150 0.0 200|22 9 3vS+1l ¢2 170 20 18.0| 6 15 64 S-3 49 -300 0.0 20.0
- 4 121| - 10 78| - 10 7.8
19 41052 Basta kontrakt 20 4875 Basta kontrakt 21 4 DKn10 Basta kontrakt
Syd vKn75 lv V =-80 Vast v9 5¢ N D -2-500 Nord v D108 5¢v O =-450
oV + E63 Alla ¢ EKn76543 NS + ED96
#EKn108 & ¢ v & NT «109 & ¢ v & NT *K75 & ¢ v & NT
s E7 « KD84 N7 66 66 2Kn432 «E6 N29 26 2 a2 » E9865 N5 102 7 7
vD963 vK104 S766 66 v 102 YEKDKNn753 S 2 9 2 6 2 v EK72 vKn96543 S 5 102 7 7
¢752 ¢ KKn94 06 776 6 ¢ D2 +K O 104 107 9 ¢ Kn54 ¢- 08 2 116 4
#D543 #97 V677¢6F¢6 #D7643 #KKn8 V 104 107 9 #EKNn986 #42 vV 8 2 116 4
« Kn963 4 KD109 4 K743
vE82 v 864 v-
+ D108 41098 + K108732
*K62 #E52 +D103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 18 INV-2 «T 200 180 20| 2 18 3y O+1 T 170 200 0.0 2 17 4¢ N+1  ¥5 150 19.0 1.0
22 4 INO-2 46 200 180 20| 8 19 4v O= *T -620 18.0 2.0| 3 19 4¢ N+1 v4 150 19.0 1.0
23 10 2NV -2 *8 200 180 20| 1 16 4vO+1 &K -650 8.0 120| 6 13 2¢ N+2 &2 130 150 5.0
3 20 INV-1 *8 100 140 60| 3 20 4vO+1 o7 -650 80 120|123 5 3¢ N+1 «A 130 150 5.0
8 19 1¢ O= vA -70  12.0 80| 6 14 4vy O+1 T -650 8.0 12.0| 8 18 24 S= vA 110 12.0 8.0
1 16 INO= 46 -90 70 13.0| 7 17 4v O+1 8 -650 8.0 120 4 21 5vO-1 +3 50 9.0 11.0
6 14 INV= *J -90 70 13.0| 9 21 4v O+1 #A -650 8.0 120 9 20 4v0O-1 3 50 9.0 11.0
7 17 INV= *J -90 70 13.0|12 15 4v O+1 &K -650 8.0 120 1 15 5¢DN-1 4A -200 5.0 15.0
13 11 INO= 46 -90 70 13.0|13 11 4v O+1 T -650 8.0 12.0|10 22 3NN-2 v4 -200 50 15.0
9 21 1lvV+1l &8 -110 20 180|122 4 4v O+1 T -650 8.0 12014 12 44 S-3 vA -300 2.0 18.0
12 15 INO+1 3 -120 0.0 20.0(23 10 5v O= *A -650 8.0 120| 7 16 4v O+1 3 -450 0.0 20.0
5 - 9.5 5 - 9.5 -1 12.0
22 4 K8 Bésta kontrakt 23 & DKn73 Bésta kontrakt 24 4 E75 Bésta kontrakt
Ost v EKn5 3NT S =400 Syd v Kn7 6y V =-1430 Vast ¥ 76543 74 V D-51100
oV + 107654 Alla 49653 Ingen +83
+1084 & ¢ v & NT £984 & ¢ v & NT *K87 & ¢ v & NT
« D92 #1065 N8 9 89 8 «EK54 4109 N13031 & K92 « DKn863 N 4 11135 10
vK1042 v976 S 9 108 9 9 vEK86 v D9542 S13031 vKnl0 vD S 4 11135 10
¢EKD  #Kn83 043534 ¢DKn82 ¢7 0 129 121011 ¢+KN752 +9 09 2082
*K76 #9532 V43534 *5 #EKDKn2 VvV 129 121011 #EDKn5 #1096432 V 9 2 0 8 2
& EKn743 4 862 4104
v D83 v 103 v EK982
+92 + EK104 + EKD1064
#EDKn #10763 *-
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
3 19 INV-3 «K 300 200 00| 3 18 4v O+2 +A -680 16.0 4.0| 3 18 5vS+2 #A 510 13.0 7.0
8 18 INV-2 ¢4 200 180 20| 4 20 4vy O+2 +A -680 16.0 4.0| 4 20 4y N+3 ¢9 510 13.0 7.0
4 21 2NS+1 %6 150 16.0 40| 9 19 4v V+2 43 -680 160 4.0| 5 22 4v N+3 ¢9 510 13.0 7.0
6 13 INN+1 ¢9 120 120 80|13 12 4vy O+2 +A -680 16.0 4.0| 8 17 4v S+3 a2 510 13.0 7.0
10 22 2NN= v6 120 120 80|15 7 4vy O+2 ¢A -680 16.0 4.0| 9 19 4y S+3 a2 510 13.0 7.0
14 12 INN+1 &3 120 120 80|11 23 3NO+3 T -690 10.0 10.0|11 23 4v S+3 42 510 13.0 7.0
2 17 24 S= ¢+Q 110 6.0 140| 5 22 4v V+3 &9 -710 80 12015 7 5vS+2 #Q 510 13.0 7.0
7 16 24 S= ¢A 110 6.0 140| 8 17 6v O= ¢A  -1430 40 16.0(16 2 4y S+3 42 510 13.0 7.0
9 20 2¢ S+1 v4 110 6.0 14.0|10 21 6v O= ¢A  -1430 40 16.0|13 12 5+ N+1 43 480 4.0 16.0
1 15 INN= v6 90 20 18016 2 6v O= ¢A  -1430 40 16.0|10 21 2v S+5 ¢5 260 2.0 18.0
23 5 INN-1 v9 -50 0.0 200| 1 14 6vV+l «Q -1460 0.0 200 1 14 2¢ S+3 vJ 150 0.0 20.0
-1 120| - 6 9.1 - 6 9.1
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